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A Csongrád Kulturális és Közösségi Fejlesztéséért Helyi Közösség tájékoztató fórumára került sor 

Csongrád-Bokros városrészben, a fejlesztéssel érintett épületben. A HACS elnöke a bevezetőben 

elmondta, hogy a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia (HKFS) első számú kulcsprojektjéről van szó, 

melynek támogatási kérelmét a Csongrád Városi Önkormányzat benyújtotta, a pályázat elbírálása 

szakasza már megkezdődött.  

 

2016-ban, a HKFS elkészítésének fázisában tartott lakossági fórumon a fejlesztési elvek megvitatása 

során kialakult koncepció alapján készítette el az önkormányzat a pályázatot, aminek megvalósítása 

reményei szerint ebben az évben be is fejeződhet. A HACS elnöke elmondta, hogy a mai fórum témája 

(a kérelem pozitív elbírálása esetén) a beruházás megvalósítási fázisainak bemutatása, hogy a 

városrész ezen fontos közösségi terének a használata milyen módon, mértékben fog szünetelni a 

beruházás következtében. Bokroson gyakorlatilag ez az egyetlen, megfelelő méretű épület programok 

lebonyolítására, ezért nagyon fontos a beruházás lehető legrövidebb időintervallumban való 

megvalósítása, ami a kivitelezés során alapvető szempont lesz. 

 

A tervezett beruházás lebonyolításának részletes időrendi bemutatása után a résztvevők nagy méretben 

kinyomtatott tervlapok (alaprajz, homlokzatok, metszetek) alapján tájékozódhattak a felújítást követő 

állapotról.  

 

A tájékoztatót követő kérdések során felmerült, műszaki megvalósítással kapcsolatos felvetésekre 

megnyugtató válaszok érkeztek, a bemutatott tervdokumentációt jónak ítélték meg a jelenlévők. 

 

 

 



 

 

Felvetődött a hosszú évek óta, hagyományosan mindig az őszi szezonban megrendezésre kerülő 

Szüreti mulatság, melynek helyszíne a Bokrosi Művelődési Ház udvara. A HACS elnöke úgy 

kalkulált, hogy a rendezvény időpontjában a művelődési ház épülete várhatóan még építési terület lesz. 

A rendezvény az udvaron ettől függetlenül megrendezhető lesz, a szociális helyiségek vonatkozásában 

kell olyan megoldást találni, hogy az nem befolyásolja a sikeres lebonyolítást. 

 

Miután több kérdés, észrevétel nem érkezett, a fórumot az elnök zárta le azzal, hogy ismertette a 

HACS munkaszervezetének (Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület) valamennyi elérhetőségét és 

az ügyfélfogadás időpontjait, ahol és amikor rendelkezésre állnak a továbbiakban felmerülő kérdések 

tisztázására. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


